

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Самарские встречи...

В отличие от большинства опубликованных здесь рассказов (в том числе и наших), этот — реальная история.

Место действия — Самара.

Ну вот, дождались! После долгого зависания на «Мамбе», наконец-то нашли адекватную и симпатичную пару! И что самое главное — оба би! Даже и не верится;) Тьфу-тьфу, чтоб не сглазить... Договорились встретиться на Пушки, активно собираемся. Вроде решили просто пообщаться, посмотреть друг на друга, но мало ли — вдруг до чего поинтересней дойдёт?;) Приезжаем к ним — тут же встаёт вопрос, кто первый в душ. Девушки хотят пойти вместе, так что мужская половина априори моется первой — неизвестно, насколько могут задержаться две страстные девушки;) Когда мы с Димой заканчиваем омовение и остаёмся в комнате одни, прекрасно и очень ярко представляя, чем сейчас занимаются наши подруги, я беру инициативу в свои руки и спрашиваю, интересно ли ему поцеловаться с парнем. Когда я слышу в ответ, что он не знает, потому что никогда не пробовал, предлагаю это исправить и мы приступаем к устранению этой нелепой ошибки!;) Надо признаться, что это был лучший поцелуй с парнем, который у меня был!;) После N-ного количества выпитого пива, когда девушки удаляются по своим дамским делам, Дима спрашивает, не хотели ли бы мы продолжить встречу прямо сегодня. Конечно! Как оказалось — девочки обсуждали то же самое;)

Приезжаем к ним — тут же встаёт вопрос, кто первый в душ. Девушки хотят пойти вместе, так что мужская половина априори моется первой — неизвестно, насколько могут задержаться две страстные девушки;) Когда мы с Димой заканчиваем омовение и остаёмся в комнате одни, прекрасно и очень ярко представляя, чем сейчас занимаются наши подруги, я беру инициативу в свои руки и спрашиваю, интересно ли ему поцеловаться с парнем. Когда я слышу в ответ, что он не знает, потому что никогда не пробовал, предлагаю это исправить и мы приступаем к устранению этой нелепой ошибки!;) Надо признаться, что это был лучший поцелуй с парнем, который у меня был!

После продолжительных поцелуев и петтинга переходим к более «горячей» части программы — Дима наклоняется и обхватывает мой член своими губами... Мммм! Хоть он делает это и в первый раз — ощущения шикарные! Немного покайфовав, ложусь так, чтобы мы могли ласкать друг друга одновременно. Боже, как приятно ощущать член во рту! Так давно этого не было, что я уже и забыл, как это приятно! Через какое-то время плеск воды в ванной стихает, дверь открывается и появляются наши дамы! Моя девочка недолго думая пристраивается рядом со мной и помогает в улавлении Димы. Юля же продолжает начатое в ванной и ласкает мою девочку...

Всю оставшуюся ночь мы пробуем все возможные и невозможные комбинации, делаем несколько перекуров и снова продолжаем — меняемся партнёрами, трахаем одну девочку, пока её ласкает другая — и так до изнеможения! Всё описать трудно и лень — это можно вычитать в любом порно рассказе, а тут мы просто делимся своими воспоминаниями и говорим спасибо Диме с Юлей за прекрасную ночь разврата! Жаль, что больше встретиться так и не удалось... ​

Аська 550962348

Стучитесь, с удовольствием пообщаемся;) (Особое предпочтение самарцам)
E-mail автора: party_every_day@mail.ru